



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores del Decreto 56/2016, de 3 de mayo, por el que se acuerda la implantación de títulos universitarios oficiales de Máster en la Universidad de Extremadura. (2016040073)

Advertidos errores materiales en el texto del Decreto 56/2016, de 3 de mayo, por el que se acuerda la implantación de títulos universitarios oficiales de Máster en la Universidad de Extremadura (DOE núm 87, de 9 de mayo), se procede a efectuar las oportunas rectificaciones.

En el artículo 1

Donde dice:

Máster en Cirugía Mínima Invasión Urológica Avanzada.

Debe decir:

Máster en Cirugía de Mínima Invasión Urológica Avanzada.

Donde dice:

Máster Universitario en Endoscopia y Cirugía de Mínima Invasión en pequeños animales.

Debe decir:

Máster Universitario en Endoscopia y Cirugía de Mínima Invasión en Pequeños Animales.

